

假期结束升温持续 早晚温差超 10℃

进入5月以来,天气一直很给力,从劳动节到青年节,每天都是阳光明媚、鸟语花香,属于难得的春日时光。今天是节后的首个工作日,我们在晴好天气中迎来了立夏节气。立夏是二十四节气中的第七个节气,也是万物进入旺季生长期的重要节气。立夏以后,江南将正式进入雨季,雨量和雨日都会明显增多。

明天最高气温冲击30℃

回顾刚刚过去的五一假期,每天都是晴好模式。尽管假期前半段气温偏低,但后半段升温如同坐上“小火箭”,一日高过一日,最高气温从4月30日的18.6℃,一路飙升至5月4日的28.3℃。昨天是假期最后一天,早晨最低气温为13.5℃,稍有些凉意,不过早上8点气温就超过了20℃。白天在阳光助力下,最高气温升到28.3℃,暖意融融,户外很多年轻朋友已是短衫短裤上阵,俨然一派初夏的气息。这样的天气不论是户外散散步,还是看看书喝喝茶,都是十分舒适惬意的,市民们也可以趁着这阵子好天气,多洗洗晒晒。

目前来看,短期内无锡仍维持晴好天气,气温也继续上升,6日最高气温将冲击30℃,最低气温也稳步上升。节后回到忙碌的工作中,“天气君”给了我们一段缓冲期,但与此同时,新一轮雨水也开始摩拳擦掌。最新气象资料显示,8日前后受弱冷空气影响,连晴模式将被阴雨天气打断,届时局部有小雨,气温也略有下降。好在这次雨水打扰时间不长,降温力度也不大,算是近期好天气中的一段“小插曲”。

需要注意的是,近期昼夜温差依旧较大,日最高气温和最低气温相差10℃以上,大家注意及时添减衣物。从中长期天气趋势来看,5月上旬多晴朗干燥天气,气象火险等级较高,请注意用火用电安全,外出时请密切关注防疫政策,严格做好自身防护。



昨天,市民在风景如画的环湖路上骑行。五月的锡城,鲜花盛开,风景如画。(郑宙 摄)

紫外线辐射迎来月均最高值

今天正式进入立夏节气,从节气上来说,立夏是夏季正式开始的意思,但全国各地真正入夏时间并不一致。无锡和全国大部分地区一样,还处于“百般红紫斗芳菲”的暮春季节。气候学上,要连续5天平均气温高于22℃才算入夏。据统计,无锡只有1982年、2007年、2017年是在立夏节气进入夏季,常年平均入夏日期是6月8日左右,大多数年份入夏要到小满或芒种节气。

尽管距离夏天还有些日子,进入立夏后气温越来越高是不变的事实。据气象部门统计,无锡立夏节气的平均气温20.2℃,不冷不热,是一年中舒服的月份之一了。其中,极端最高气温为36.4℃,出现在2011年;极端最低气温7.5℃,出现在1979年。降水方面,立夏节气无锡的降水量达50毫

米,雨日为6天,日照时数90小时,其中降水量最大的是1963年5月8日的87.8毫米。进入立夏节气后,锡城的降水也要更“火爆”一些,因为随着气温的升高,天气越是闷热,越是有利于不稳定能量的积累,强对流天气的表现形式也就越剧烈,于是暴雨、雷电、冰雹等强对流天气出现的几率也会比春季多。

“进入立夏节气后还需防范紫外线辐射”,气象专家对无锡近年来紫外线辐射情况做过分析,发现一年中紫外线月平均最大值往往出现在5月份。因为这时的云层对紫外线阻挡能力差,市民朋友外出可以涂抹防晒霜减轻紫外线的伤害。人体中,眼睛对紫外线最敏感,如果白天在户外活动,可佩戴具有防紫外线功能的眼镜。

(晚报记者 蔡佳)

老城厢打造青年人才高地

本报讯 5月4日,梁溪区青年人才“追光计划”暨第三届“溪”有青年文化节启动仪式在华侨城运河汇举行。活动现场启动了“青年人才追光计划”,通过《青年发展型中心城区建设(青年人才领域)战略合作协议》签署,粤港澳·太湖国际青年人才社区揭牌和人才代表入住仪式,为青年们营造就业创业、人才发展、社交生活的友好生态。

趁着“五四青年节”,梁溪区打造的长三角首列“梁溪·青年号”地铁专列正式启用。六大主题青年车厢,给出近百个极富梁溪特色的脑洞问题和十余个梁溪冷知识。在苏宁广

场亮相的“哇哦博物馆”则是为青年打造的一个集互动打卡、沉浸式体验于一身的多元化互动快闪店。现场分“追光青年说”、“好奇实验室”、“恋爱研究所”三大板块,让年轻人在逛展的同时参与互动,表达青年的态度和对世界多样性的理解。

今年,梁溪区还将推出百场圆桌分享会。在梁溪的每一个“青年之家”、“CBD综合体”中畅谈未来、分享当下,共同找到每一类青年代表,分享每一个青年感兴趣的话题。同时寻访1000个青年人才成长故事,形成青年自觉学习榜样,成为新“光源”的氛围。老城厢需

要年轻态,梁溪区相关负责人表示,将以“青年发展型中心城区”为目标,对符合条件的青年人才给予租房补贴、人才公寓等政策支持。在青年人才驿站(国际)项目、创新创业梦工厂、创新创业大赛项目中,为青年人才提供“一站式”服务,打造开放、共享、时尚的青年人才公共交流交往空间。

下一步,梁溪区将进一步加强青年人才招引力度,出台《关于全面推进新时代人才强区建设的意见》,发布人才发展白皮书,积极打造引育并重、近悦远来的人才发展新高地。(黄孝萍)

连续4场公益心理讲座播放23.68万次

我市教育系统为师生、家长罩上心理防护网

本报讯 从4月30日到5月3日,由市教育局指导,我市教师发展学院组织心理名师开设的公益心理健康教育直播讲座,为锡城师生、家长送上了心理“大餐”。截至5月4日下午,点击量达23.68万次。记者采访获悉,本学期以来我市教育系

统开启了全域式、网格化的心理防护模式,守护师生身心健康。

这个五一假期中,4位优秀的专业心理老师就疫情防控背景下的亲子关系有效沟通策略,运用心理画技术开展情绪管理,青少年学习心理指导策略以及中高考心理辅

导策略这四个主题进行了分享。不少学生、家长在听了直播讲座后反思日常教育和学习中存在的不足,准备将学到的知识和技能用起来。有家长网友留言道:“听了老师的讲解,学到了很多,长知识了!”(陈春贤)

中国体育彩票

大乐透第 22049 期:

06 10 20 28 35 + 01 10

大乐透一等奖 5 注 4注1000万

1注3299万

排列3/排列5第 22114 期:

9 9 7 3 9

大乐透奖池:12.38亿

7位数奖池:7403万

7星彩奖池:2.63亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票

双色球今晚开奖 奖池19.49亿元

今晚双色球第2022050期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值82点,小幅下滑,本期可关注和值将小幅回升,区间在100-125之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续3期开出,本期可关注4、6尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、10、13、17、18、22、27、29、33+05、08。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2022114期
6 2 3

15选5 第2022114期
02 03 08 10 13

以福彩正式开奖公告为准

2022年5月7日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:芦庄六区101#~148#、148-1#,停气时间为2022年5月7日08:00至2022年5月7日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年5月5日